
Osztálykirándulás 2019 

10.A 

Probléma: Mivel idén az osztály spanyolos része 8 fővel a barcelonai kiutazásban vet részt, 

ezért csak más időpontban tudtuk az osztálykirándulást megszervezni. 

Hosszas gondolkodás után valósítottuk meg ezt a verziót. Oka: időpont egyeztetés 

nehézségei. 

Kirándulás ideje: 2019. május 24-26. 

Helye: Pécs és környéke 

Utazás különjárati autóbusszal. Vattantyú teljes megelégedésünkre! 

Tanárok: Kristóf Gábor és Kristóf Judit 

Programok. 1. nap : Utazás Abaligetre, ahol megtekintettük a cseppkőbarlangot. Ezt a 

programot előre foglalt időpontban tudtuk csak megtekinteni. Ezután Orfűre mentünk, ahol 

a Malommúzeum szerepelt. Kiváló múzeum, nagyon értékes kiállítás rövid kis sétával a 

Mecsek legbővizűbb forrásához. Ezután a  szálláshelyre mentünk szállásunk 

Magyarherteleneden a Mecsek-LAK-ban volt. Kiváló táborhely volt ár érték arány remek. 

Este közös bográcsban főzéssel készítettük a vacsorát. szorgos kezek segítettek a krumpli 

pucolásban, a fiúk a tűzrakásban. A táborban faházakban alszunk, közös vacsora után 

tábortűz mellett beszélgetés volt. 

2. nap: Reggel közös reggeli készítés. Magyarhertelenden a boltban az előre megrendelt 

ételeket kis csapattal megvásárolva míg visszaértünk a táborba a többiek a közösségi térben 

megterítettek. Utána Pécsre indultunk, ahol a Zsolnay Kulturális központban tekintettünk 

meg egy látványos kiállítást, majd a városban sétálgatva a közös ebédelő étteremhez 

mentünk. (Rundo étterem). Utána a Dzsámiba mentünk, majd a székesegyházhoz, majd 

pedig az ókeresztény sírkamrák kiállítást néztük végig történelem tanulmányainkat bővítve. 

A délután további részében kiadott feladatlap alapján kis csoportokban még pécsi 

nevezetességeket keresgéltek a gyerekek szabadprogrammal kombinálva. Este még egy 

közös bevásárlás után indultunk vissza a szállásunkra. Ott sütögetés, tábortűz, Ki mit tud, 

eredményhirdetés, jókedv szerepelt a programban. 

3. nap: Reggel pakolás után ismét közös reggeliel kezdtük a napot. Ezután búcsút véve a 

szálláshelyünktől busszal visszamentünk még Pécsre, ahol a TV toronyból körbetekintettünk 

kirándulásunk minden pontja felé. Kicsit még sétáltunk, majd elindultunk hazafelé. Kb 16 

órakor értünk Veszprémbe, így a 18 év felettiek még szavazhattak is. 

Költségek: Kb diákonként 11000-12000Ft. 

 

Kapcsolatok:  Mecsek LAK szállás, többször telefonos egyeztetés (06205645409), Vattantyú 

Kft különjárati autóbusz (06302048883, Gere Dávid Márk ), Rundo Étterem Pécs 

(0672214709), Abaliget Barlang (http://www.abaligetibarlang.hu/), Orfű Malommúzeum 

(https://orfuimalmok.hu/), Zsolnay Központ (https://www.zsolnaynegyed.hu/), Magyarhertelend 

COOP bolt (06209316434, reggeli előrendelése), Budai Tamás buszsofőr 

http://www.abaligetibarlang.hu/
https://orfuimalmok.hu/
https://www.zsolnaynegyed.hu/


 

Eredmény: Minden nagyon jól sikerült, időben is megvalósítható jó kirándulás volt. Probléma 

nem volt senkivel. Sajnos 3 tanuló a kirándulásra nem tudott eljönni. 

A kirándulás teljes elszámolása megtörtént. Teljes költség 13100Ft lett még egy étkezést 

beépítve Győrben. 

 

Veszprém, 2019. május 30. 

       Kristóf Gábor of 

 

 

 


